
平成29年2月3日
保護者の皆様

文京区立文林中学校
校長　本郷　光一

平成２８年度　　保護者・生徒アンケート結果

　平成２８年度　学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。厚くお礼申し上げます。集計が終わりまし
たのでご報告させていただきます。また、この結果を踏まえながら、今後の教育活動の工夫改善に取り組んでまいります
ので、ご協力のほどよろしくお願いします。

３　一人一人が大切にされ、子どもの人権に配慮した教育
が行われている。

４　特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。

５　授業は子どもにとって、分かりやすい内容である。 ６　学校生活でおきた問題（いじめ等）に素早く適切に対応
している。

Ⅰ　文京区小中学校共通項目　（　回答率　保護者　：　　90  ％　　　　　生徒　：　90　％　）

１　本校の教育活動に満足している。 ２　子どもたちは、学校が楽しいと感じている。
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Ⅱ　文林中学校アンケート項目　（　回答率　保護者　：　　88 ％　　　　　生徒　：　93　％　）

１３　夏休み「パワーアッﾌﾟ教室」、定期考査間の学力補充
教室等の実施

１４　運動会を含めた「健康・体力づくり」への取組

７　子どもの安全管理や事故防止に努めている。 ８　保護者や地域に対し、積極的に情報を発信している。
    （保護者のみ回答）

９　保護者の意見や要望を受け止めながら、協力して教育
を進めようとしている。（保護者のみ回答）

１０　来校時や電話での本校の教職員の挨拶や対応は、
丁寧で親切である。（保護者のみ回答）

１１　少人数授業（数学・英語・国語）の実施 １２　朝読書への取組と、読書の習慣
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２３　役員本部や委員会（６委員会を設定）を中心とした「生
徒会活動」

２４　朝清掃・千駄木幼稚園との連携などの「ボランティア
活動」

１９　「評価から評定へ」（保護者会で配布）などによる評価
基準の明示

２０　電子黒板の教室設置やタブレット等のＩＣＴ機器の利
用促進

２１　文林学芸発表会などを含む「クラスでの活動」 ２２　１年職場訪問→２年職場体験→３年進路学習と続く
「キャリア教育」

１７　夏休み教科個別相談の実施 １８　「英会話講座」やＮＰＯと連携した「土曜教室」など、課
外の取組

１５　各種検定の準会場（学校を受験会場として実施するこ
と）実施

１６　予習・復習や宿題など、毎日の家庭学習の習慣

30

11

17

21

1

15

1

7

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

12

14

25

19

7

13

3

8

4

0% 50% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

20 19 6 1 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

25 20 3 12

0% 50% 100%

保護者(５１人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

24 20 30 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

27 18 303

0% 50% 100%

保護者(５１人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

35

36

14

16

1

2

0

0

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

28

16

18

25

1

12

2

1

2

0% 50% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

25

32

23

18

1

4

1

0

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

32

19

17

18

1

10

0

7

1

0% 50% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答



３１　道徳、教科の授業の地区公開講座（各１回）及び講演 ３２　学校便り（月１回発行）・学年便り（週１回程度発行）

３３　文林中ホームページによる情報発信

２９　学校公開週間（年2回）・土曜授業参観（年１０回） ３０　保護者会（年５回）・三者面談（年２回、３年３回）

２５　生徒会役員会・週番による「あいさつ運動」 ２６　部活動（運動部６・文化部４を設置）

２７　スクールカウンセラー等の相談体制（現在は週３日相
談室で対応）

２８　オリンピック・パラリンピック教育推進校としての取組

29

32

17

20

2

2

0

0

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

22

32

15

15

8

5

3

2

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

生徒（５４人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

16 21 6 1 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

よく知っている おおむね知っている
あまり知らない ほとんど知らない

12 24 2 2 9

0% 50% 100%

保護者(５１人）

よく知っている おおむね知っている
あまり知らない ほとんど知らない

21 25 2 21

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

よく知っている おおむね知っている
あまり知らない ほとんど知らない

23 23 4 01

0% 50% 100%

保護者(５１人）

よく知っている おおむね知っている
あまり知らない ほとんど知らない

15 31 203

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない
そう思わない 無回答

30 20 001

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない

そう思わない 無回答

18 26 2 2 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者(５１人）

とてもそう思う おおむねそう思う
あまりそう思わない そう思わない


